Exercice n °2 sur les suites

Soit la suite (Un) définie par :
Un+l -
3-U

1/ Calculer U; et Uo.
2/ Montrer par récurrence que : (VneIN) (I1<U, <2)
_ (Un _1)(Un _2)

3/ Vérifier que : (vneIN) U, ,-U, U

Puis déduire la monotonie de (Un)
Correction Exercice 2 :

3->

_2x2 _4
3 3

3 3
2/0na: U, = donc 140, A 2+fa proposition ((vne IN)1<U, <2) est vraie pour n

Supposons que pour ((Vn e IN )1< U, < 2) et montrons que 1<U,,, <2
Ona:
1<U, <2==2<-U <-1
=1<3-U, <2
1 1

= —-<—x<1
2 3-U,

:>1<i<2

n

<2
Donc la proposition (1<U, < 2) est vraie pour (n+1).

=1<U

n+1

Conclusion : On a montré par récurrence que (Vne IN)1<U, <2.
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(VnelIN)U,, U, = 3_2Un Y
_2-U,(2-U,
3-U.
Uz-2U, +2
3-U.

n

Ona:U?-2U +2=(U,-1)(U,-2)=U, ,-U

Un n
U, -1)(U, -2
" 3-U,
Uu,-1>0
ona:(VnelN)l<U <2=:U -2<0
3-U,>0
4—U, <0

Donc: (VnelIN)U, ,, -U

N+

D’ou (VnelIN U

n

Donc : n ) est une suite strictement décroissante.

E-mail : abdelaliguessouma@gmail.com whatsapp : 0604488896



http://www.guessmaths.co/
mailto:abdelaliguessouma@gmail.com

